
Тэмдгүүдийг өөрчлөх
Зөвхөн ‘A’ , ‘B’ тэмдэгтүүдээс тогтсон тэмдэгт мөрөөс хамгийн багадаа хэдэн тэмдэгт хасвал  дараалан ижил
тэмдэгт ороогүй болох вэ?

Оролт :

Эхний мөрөнд тестийн тоо болох q өгөгдөнө. (1<=q<=10)

Дараагийн q мөр бүрт a тэмдэгт мөр өгөгдөнө. (1<=|a|<=10^5)

Гаралт :

Тест бүрийн хариу шинэ мөрөнд хэвлэгдэнэ.

Жишээ

Оролт :

5

AAAA

BBBBB

ABABABAB

BABABA

AAABBB

Гаралт :

 3

4

0

0

4

Тайлбар :

 AAAA  BBBBB  ABABABAB  BABABA   AAABBB

 

Орчуулсан : Дархан-Уул аймгийн Монгол-Оюу сургуулийн 11.1 ангийн сурагч Э.Цэлмэг
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